
 

Dia 11 de Setembro de 2023 

 

OFÍCIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 

 

 

 

OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO Nº 142/2023– Executivo – Respondendo Requerimentos nº  

1849,1860,1862,1866,1869,1871,1875,1882,1885,1906/2023. 

 

OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO Nº 143/2023– Executivo – Respondendo Requerimentos nº  

1799,1850,1867,1891,1892,1899,1903,1904,1907,1910,1913,1915,1919/2023. 

 

OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO Nº 144/2023– Executivo – Respondendo Requerimentos nº  

1796,1808,1815,1820,1840,1845,1850,1909/2023 

 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 

 
REQUERIMENTO Nº 2049/2023 - MOISÉS MARQUES oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana, realizar a repintura da sinalização de solo defronte 
ao Colégio Eduq, localizado na Rua 1 A, número 568- Vila Aparecida. Urge salientar que a realização 
do serviço traria mais segurança aos alunos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2050/2023 - MOISÉS MARQUES oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria de Obras e Serviços providenciar o serviço de manutenção na Estrada 
Municipal Rio Claro, 1200- Jardim Nova Veneza. 
 
REQUERIMENTO Nº 2051/2023 THIAGO YAMAMOTO oficie ao Senhor Prefeito Municipal, arguindo-o 

respeitosamente junto a Secretaria de Obras, que realize manutenção, nivelamento e limpeza do 

acostamento de toda a estrada que liga Rio Claro a Ajapi. 

 
REQUERIMENTO Nº 2052/2023 THIAGO YAMAMOTO oficie ao Senhor Prefeito Municipal, arguindo-o 
respeitosamente junto a Secretaria de Governo e Relações Institucionais para que nos seja 
apresentado cópia do contrato de Parceria Público Privada com empresa BRK Ambiental e responda aos 
questionamentos abaixo: 
Houve atrasos na execução das obras ou prestação dos serviços? Em caso afirmativo, quais foram as 
causas e como estão sendo tratados? 
A empresa fornece relatórios regulares de desempenho e conformidade? 
Como está sendo a gestão financeira do contrato? Os custos estão dentro do orçamento acordado? 
Existe uma meta de cobertura de 100% de tratamento de esgoto no município, para as áreas atendidas? 
Consta prazos estabelecidos para atingir as metas de tratamento de esgoto? 
 
REQUERIMENTO Nº 2053/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente podar árvore  na Avenida 37 entre as Ruas 6 e 

7 (altura do nº 596)   - bairro Cidade Jardim, haja vista os galhos estarem altos, atingindo os fios da rede 

elétrica, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 



REQUERIMENTO Nº 2054/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente podar árvore  na Avenida M-23 entre as Ruas M-

6 e M-7  - bairro Jardim Hipódromo, haja vista os galhos estarem altos, atingindo os fios da rede elétrica, 

sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 

REQUERIMENTO Nº 2055/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buracos na Rua 2 com Avenida 20 – 

no bairro Centro, pois os buracos estão com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 

circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. 

REQUERIMENTO Nº 2056/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar ao DAAE – Departamento de Água e Esgoto verificar afundamento do asfalto na Avenida 

3 (sentido bairro / Centro) altura do nº 255 – no bairro Regina Picelli, pois o local está com trincas e 

partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos 

moradores das proximidades e todos que por ali transitam. 

REQUERIMENTO Nº 2057/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente podar árvore  na Rua 4 (altura do nº 402)  próximo 

à Avenida 31   - bairro Cidade Jardim, haja vista os galhos estarem altos, atingindo os fios da rede elétrica, 

sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 

REQUERIMENTO Nº 2058/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente avaliar árvore para supressão  na Rua M-1A 

altura do nº 1319  - bairro Jardim Floridiana, haja vista o tronco estar seco, sem vida e há tempos não 

brota nenhuma folhagem, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por 

ali circulam. 

REQUERIMENTO Nº 2059/2023 SIVALDO FAÍSCA oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buracos na Rua 2-A entre as Avenidas 

46 e 48 – no bairro Jardim Primavera, pois o buraco está com partes soltas, o que coloca em risco os 

veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos 

que por ali transitam. 

REQUERIMENTO Nº 2060/2023 PAULO GUEDES oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana realizar implantação de semáforo na rotatória existente na 

Avenida 7, em confluência com a Rua 1 B, Cidade Nova, a fim de trazer mais segurança para o local, e 

inibir a possibilidade de acidentes que possam vir a ocorrer. 

REQUERIMENTO Nº 2061/2023 PAULO GUEDES oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana realizar estudo a fim de instalar instrumento de 

regulamentação de velocidade na Avenida 54, entre as Ruas 26 e 27, Jardim Paulista II (mais próximo à 

esquina com a 27), visando inibir os condutores negligentes que transitam na via em alta velocidade. 

REQUERIMENTO Nº 2062/2023 PAULO GUEDES oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a 

Secretaria Municipal de Serviços Públicos informar a previsão da manutenção dos brinquedos existentes 

na área de lazer (parquinho) na Rua M 7, em confluência com a Avenida 25, Cervezão, pois os mesmos 

estão deteriorados, e se faz necessário que eles estejam bem conservados e aptos para uso contínuo 

das crianças, visto que já foi encaminhado o Requerimento 2090/2022 e os Ofícios 447/2022 e 1533/2023, 

mas até o momento nenhuma providência foi tomada 

REQUERIMENTO Nº 2063/2023 PAULO GUEDES oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao Setor 

Competente envidar esforços no sentido de informar se tem previsão para implantar área de lazer (parque 

infantil ou academia ao ar livre) na Avenida Paulista, no trecho compreendido entre as Ruas 3 e 4, Jardim 

Azul, a fim de atender as necessidades dos munícipes locais, principalmente das crianças, visto que, que 

foi realizado uma reunião entre o Prefeito e os moradores no dia 17/02/2021, na qual, foi discutido sobre 



essa construção, na qual, foi encaminhado o Requerimento 354/2021, mas até o momento nenhuma 

providência foi tomada.  

REQUERIMENTO Nº 2064/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 24, ao lado do número 1286, no Jardim Mirassol.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2065/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 24, ao lado do número 1452, no Jardim Mirassol.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2066/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 26, ao lado do número 1132, no Jardim Mirassol.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2067/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 28, ao lado do número 2050, no Jardim São Paulo II.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2068/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 27, ao lado do número 2664, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 



REQUERIMENTO Nº 2069/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
 
1 – Informar que se encontram na Avenida 28, ao lado do número 2590, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2070/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua Particular, ao lado do número 94, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2071/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 23, ao lado do número 2574, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2072/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
 
1 – Informar que se encontram na Rua 23, ao lado do número 2502, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2073/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 03, ao lado do número 110, no Jardim Portugal.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2074/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento competente:  



1 - Informar a possibilidade de proceder com a Intalação das 02 tampas de lobo, na Rua 28, esquina com 
a Avenida 18 A no Jardim São Paulo, a fim de que o mau cheiro, bichos e animais peçonhentos invadam 
as casas dos munícipes que residem nas proximidades em que essas se encontram. 
 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2075/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 24, ao lado do número 1296, no Jardim Mirassol.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2076/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 23, ao lado do número 1451, no Jardim Mirassol.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2077/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Avenida10-B, ao lado do número 338, no Jardim São Paulo II.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2078/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Avenida 20, ao lado do número 2287, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2079/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Avenida 28, ao lado do número 2630, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 



4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2080/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua Particular, ao lado do número 93, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2081/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Avenida 22, ao lado do número 2257, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2082/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 23, ao lado do número 2522, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2083/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Rua 23, ao lado do número 2351, no Jardim São Paulo.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2084/2023 JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, ou Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal: 
1 – Informar que se encontram na Avenida Paulista, ao lado do número 571, no Jardim Primavera.  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2085/2023 SERGINHO CARNEVALE oficie o Sr. Prefeito Municipal para que 
através da Secretaria de Cultura em conjunto com a Fundação Social de Solidariedade promova uma 
campanha visando o incentivo a leitura desde de crianças até idosos, aproveitando a pauta da recente 



reforma no gabinete de leitura, trazendo a importância no desenvolvimento de diversas habilidades além 
do conhecimento.  
 
REQUERIMENTO Nº 2086/2023 SERGINHO CARNEVALE oficie o Sr. Prefeito Municipal para que 
através da Secretaria de Agricultura e se necessário em conjunto com a Secretaria de Governo promova 
a zeladoria do Horto Florestal que apesar de alguns locais estarem restritos por conta da onda da febre 
maculosa no município, ainda é necessária a zeladoria, principalmente das áreas mais visitadas e da 
estrada do DAAE de acesso ao Horto, onde se encontra impedida por troncos caídos. 
 
REQUERIMENTO Nº 2087/2023 SERGINHO CARNEVALE oficie o Sr Prefeito Municipal, para que a 
Secretaria de Administração informe as condições das instalações elétricas do Núcleo Administrativo 
Municipal, bem como se há um plano de emergência de evacuação no caso de um sinistro nos prédios 
do NAM. REQUEIRO TAMBÉM que o Sr. Prefeito Municipal, nomeie comissão de trabalho para que todos 
os próprios públicos da Prefeitura de Rio Claro tenham o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB). 
 
REQUERIMENTO Nº 2088/2023 SERGINHO CARNEVALE oficie o Sr. Prefeito Municipal para que 
através das Secretarias competente envidem esforços para que, em locais como esse, seja feito o 
encanamento devido ou, se for o caso, inutilizar a area fechando-a completamente para não colocar em 
risco a vida dos munícipes e animais que podem tentar fazer uso dessas bicas. REQUEIRO ainda, caso 
não seja da competência de nenhuma Secretaria da Prefeitura, que a Secretaria de Governo promova 
contato com a empresa concessionária da rodovia em questão para providenciar as sugestões acima 
citadas.  
 
REQUERIMENTO Nº 2089/2023 SERGINHO CARNEVALE oficie o Sr. Prefeito Municipal para que 
através da Secretaria de Obras promova o recape da Avenida 40, no trecho compreendido da rua 06 até 
a Rua 02, no bairro Vila Operária, nos mesmos moldes que foi realizado na rua 01 e 02 no centro, pois a 
mesma faz a ligação de diversos bairros daquela região, inclusive da acesso ao Lago Azul, que é um dos 
cartões de visita da cidade.  
 
REQUERIMENTO Nº 2090/2023 SERGINHO CARNEVALE oficie ao senhor Prefeito Municipal para que 
através da Secretaria de Obras estude a possibilidade de instalar  uma lombada na Avenida 11, com a 
rua 11, no Centro, pois os motoristas têm trafegado em alta velocidade no local, em um bairro residencial 
com muitas pessoas idosas e crianças e os moradores temem que uma fatalidade aconteça. 
 
REQUERIMENTO Nº 2090/2023 JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU oficie ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras notificar o proprietário do imóvel abandonado 

localizado na rua 26, nº 1365 – Jardim Mirassol, para que promova o fechamento do imóvel 

conforme disposição legal em vigor, impedindo o acesso de pessoas em situação de 

vulnerabilidade.   

 
INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 

 
INDICAÇÃO  Nº 1704/2023 – VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER – sugerindo determinar à 
SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar serviço de TAPA BURACOS, na Rua 15, 
esquina Avenida 15 no Consolação.  
 
INDICAÇÃO  Nº 1705/2023 – VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER – sugerindo determinar à 
SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar serviço de TAPA BURACOS, na Avenida 
Ulisses Guimarães, entre Avenidas 34-A e 36-A na Vila Nova. 
INDICAÇÃO  Nº 1706/2023 – VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER – sugerindo determinar à 
SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar serviço de INSTALAÇÃO DE CANALETA, 
na Avenida 15, esquina Rua 15 no Consolação.  
 



INDICAÇÃO  Nº 1707/2023 – VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER – sugerindo determinar à 
SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar serviço de TAPA BURACOS, na Avenida 
15, entre Ruas 7 e 8 no São Benedito. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1708/2023 – SIVALDO FAÍSCA - sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco Na Av. M-23 com Rua M-5 – Jardim Hipódromo. 
INDICAÇÃO  Nº 1709/2023 – SIVALDO FAÍSCA - sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco Na Avenida Paulista entre Avenidas 48 e 50 – Jardim Primavera. 
INDICAÇÃO  Nº 1710/2023 – SIVALDO FAÍSCA – sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco Na Avenida Tancredo de Almeida Neves até Avenida 1 – Jardim Inocoop. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1711/2023 – SIVALDO FAÍSCA – sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco Na Avenida 8 sentido bairro Centro entre Ruas 16 e 17 – Cidade Claret. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1712/2023 – SIVALDO FAÍSCA - sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco na Rua 2 com Avenida 2 – Jardim Guanabara II. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1713/2023 – SIVALDO FAÍSCA – sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco na Rua 6 entre Avenidas 35 e 37  – Cidade Jardim. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1714/2023 – SIVALDO FAÍSCA - sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Obras e serviços, tapar buraco na Avenida 31 entre Ruas 4 e 5  – Cidade Jardim. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1715/2023 – THIAGO YAMAMOTO - sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras, que seja realizado a correção do asfalto “afundamento” na Rua M13, de frente ao número 596 
entre as Av. M23 e M25 no Cervezão. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1716/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, que seja realizado a o corte de mato do campo de Futebol existente na Av. 5JN entre 
as ruas 6 e 8 no Jardim Novo I. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1717/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras, que seja realizado o calçamento na lateral da rua 14 Santa Maria acesso a rua 9 BRC no Bosques 
de Rio Claro, local de fluxo intenso de veículos por se tratar de via de mão dupla, a falta de calçada no 
neste local coloca em risco os moradores que se desloca entre os bairros (Igreja, escola, trabalho). 
 
INDICAÇÃO  Nº 1718/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras, que seja realizado a correção do asfalto em toda extensão da avenida 02 com a rua 01 e rua 02 
no Jardim Progresso II. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1719/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras, que seja realizado o tapa-buracos existentes nas Ruas 7BRC e 8BRC no Bairro Bosques de Rio 
Claro. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1720/2023 – THIAGO YAMAMOTO - sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, que seja realizado a o corte de mato da pracinha existente na Rua 1JN com a Av. 14 
no Jardim Novo II (próximo ao Centro Logístico). 
 
INDICAÇÃO  Nº 1721/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras, para que seja realizado a manutenção e principalmente a limpeza dos 2 Bueiros sendo 1 na frente 
ao número 443, e do outro do lado da rua, localizado na rua M17 esquina da avenida M23 no Jardim 
Cervezão. 
 



INDICAÇÃO  Nº 1722/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, que seja realizado a o corte de mato por toda extensão da Rua 1JN (canteiros) desde 
a rotatória do Jardim Novo II até após a empresa Agroceres. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1723/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para que realize a pintura de solo na lombada existente na Rua 1 do Parque das 
Nações II, com a Rua 17JN. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1724/2023 – THIAGO YAMAMOTO – sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para que realize a pintura de solo na lombada existente na Rua 17JN, entre as Rua 
1 e 2 do Jardim das Nações 2. 
 
INDICAÇÃO  Nº 1725/2023 – THIAGO YAMAMOTO - sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, que avalie a possibilidade de troca das lâmpadas atuais por led dos postes 
localizados na avenida Dr. Francisco José Feliciano de Camargo., condomínios Rainha Vitória, Rainha 
Silvia e Rainha Elisabeth. O local é de grande fluxo de pessoas e automóveis, e a escuridade proporciona 
insegurança, principalmente para aqueles que utilizam as calçadas existentes nesse trajeto. 
 
 

 
 

MOÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
 
 
MOÇÃO  Nº 119/2023 – RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - MOÇÃO DE APELO - Ao Supremo Tribunal 
Federal para que arquive de imediato a ADPF 442, que visa “legalizar” o aborto no Brasil por meio do 
Poder Judiciário. E que esta moção também seja encaminhada as duas casas do Parlamento Nacional 
(Senado Federal e Câmara Federal) através dos seus respectivos presidentes Exmo. Sr Rodrigo Otávio 
Soares Pacheco e Exmo. Sr. Arthur Lira. 
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